

Рефтинцы стали участниками поэтического марафона



Поэтический марафон в честь столетнего юбилея Ксении Некрасовой, уроженки здешних мест (Ирбитские Вершины - Алтынай), стартовавший в январе, продолжает свое шествие по сухоложской земле. В августе он собрал гостей из области в алтынайском сельском клубе, библиотеке, которой в год столетия присвоено имя поэта. Наряду с городскими и областными любителями и знатоками поэзии К.Некрасовой читали стихи и рефтинцы. Юрий Михайлович Сухарев как историк-краевед поведал собравшимся о своих исследованиях, работе с метрическими книгами в областном архиве, где он уточнял дату и год рождения классика русского верлибра К.Некрасовой, и что точку в этом вопросе ставить еще рано: нужны согласования в деталях и конкретика. Избранные для чтения стихи Ю.Сухарев читал наизусть, а свою книгу "Рефтинская старина" презентовал организаторам марафона и гостям из области.

Высоко ценили талант Ксении многие классики советской литературы 30-40 годов, в частности футурист Н.Асеев ("Мы такого таланта очень долго ждали"), Степан Петрович Щипачев, Михаил Светлов,

Юрий Олеша и многие-многие другие, оставившие о ней воспоминания, в том числе и в стихах.

В дар рефтинским читателям сухоложцы передали только что сброшюрованный сборник ранее не публиковавшихся стихов, вернее, не вошедших в прежние издания; на обложке книжечки - рисунок Р.Фалька и фотография В.Сергеева.

Посетитель литературного объединения "Очарованные словом" Литвинова Светлана Борисовна, обожающая белый стих Ксении, предложила свои услуги рефтинским школам, где она готова выступить с пропагандой поэтического наследия землячки, почитать любимые строчки наизусть...

Приведу один из шедевров верлибра К. Некрасовой:

Я долго жить должна - я часть Руси.
Ручьи сосновых смол - в моей крови.
Пчелиной брагой из рожка поили прядеды меня.
Подружки милых лет, как оленята из тайги,
водили по лугам меня неизъяснимой красоты.
И шелест буйных трав мой возвышал язык.

Людмила РЕЗВАЯ